



861110

湘潭晚报

本报新闻热线——

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记重要讲话指示精神

会议还听取了有关工作汇报;审议了有关文件 秦国文主持会议

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

9月7日下午,市委常委会召开会议,学习贯彻8月30日中共中央政治局会议精神和习近平总书记向2022年中国国际服务贸易交易会致贺信精神、对四川甘孜州泸定县6.8级地震作出的重要指示精神;听取“五全一常态”机制运行情况汇报、全市打击治理电信网络诈骗和跨境突出违法犯罪工作汇报;审议《清廉衡阳建设标准化实施方案》。省政府副省长、市委书记秦国文主持会议。

会议强调,要认真学习贯彻中共中央政治局会议精神,紧紧围绕迎接宣传贯彻

党的二十大这条主线开展工作,深入开展“喜迎二十大、人人添光彩”主题活动,以高度的政治责任感和历史使命感,为党的二十大胜利召开营造平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。要持续扩大高水平对外开放,强化国、省政策对接,加快开放平台建设,推动全市服务贸易发展迈上新台阶。要全面提升防灾减灾能力,全力以赴抓好防旱抗旱、疫情防控、自建房安全整治等重点工作,健全完善防灾减灾救灾体制机制,确保社会大局安全和谐稳定。

会议要求,要进一步认清安全形势,绷紧思想之弦,深入推进安全生产大检查,加强重点领域监管,对安全隐患全面整改、彻底整改。要进一步研究创新方法,深挖问题隐患背后深层次原因,细化实化安全责任链条,提升考核科学化水平,确保“五全一常态”机制高效运转、一激就活、一直激活。

会议强调,要纵深推进打击治理电信网络诈骗犯罪和跨境突出犯罪工作,突出抓好“盯点”,聚焦重点区域,派驻专业力量,重拳打击电信网络诈骗,形成强大震慑。突出抓好“打窝”,加大重点案件

攻坚力度,全力打团伙、追幕后。突出抓好“管卡”,创新工作方法,研究实招绝招,切实管好“两卡”。突出抓好“截流”,强化科技支撑,加强信息监控,有效截断涉诈信息流、资金流,确保反诈打跨工作取得更大成效。

会议要求,要运用标准化理念推进清廉衡阳建设,以打造清廉单元为目标建立标准化体系,进一步厘清权力边界、责任边界,标本兼治一体推进“三不腐”,从制度上、程序上、权力上、技术上筑牢不能腐的坚固防线,持续构建正气充盈的政治生态。

会议还研究了其他事项。

国家文物局确定100个主题展览推介项目

“湘南学联历史陈列展”入选

衡阳晚报讯 (敖文景 通讯员 谢素娟)

9月6日,从国家文物局传来好消息,湘南学联纪念馆“青春壮歌——湘南学生联合会历史陈列展”入选2022年度“弘扬中华优秀传统文化、培育社会主义核心价值观”主题展览推介项目名单。

据了解,自2015年起,由国家文物

局在全国范围内组织开展的“弘扬中华优秀传统文化、培育社会主义核心价值观”主题展览项目征集推介工作,具有较强的行业引领示范作用和社会影响力。2022年国家文物局共收到符合申报条件的展览项目266个,经组织专家从选题策划、展览内容、展品选择、形式设计、宣传推广及配套学术活动和青少年教育等

方面展开评议、投票,确定对100个展览项目予以集中推介。

湘南学生联合会历史陈列展以“青春壮歌”为主题主线,分为求索、觉醒、奋斗、丰碑四个部分。展厅面积3310平方米,主展线205米,秉承“让文物说话”的设计理念,通过139件实物展品和史实资料,将红色教育与体感互动、AI换装体验等相结合,全景式地展现了一百多年前湘南青年学子为了人民幸福、民族复兴而披荆斩棘、上下求索、英勇奋斗、不惧牺牲的青春岁月,生动地诠释了中国共产党人的初心和使命。自2021年12月份开馆以来,接待观众近20万人次。

级服务质量优秀机场;厦门高崎、珠海金湾、青岛胶东、石家庄正定等11家机场分获旅客满意、航班正常、航空公司保障、旅客投诉管理等单项优秀机场。

衡阳南岳机场相关负责人表示,下一步,机场公司将在衡阳市委、市政府和机场集团领导下,继续践行“真情服务”理念,以打造“友好机场”为整体目标,深化具有衡阳特色的“乐湘融”服务品牌定位与内涵,持续优化服务保障能力与管理水平,实现服务品质与服务品牌“双升级”,全力提升旅客的满意度和获得感。

更严峻的使命担当,接受更艰难的考验,为湖湘大地的安全稳定奉献自己的热血青春。

“今天,我终于成为一名正式的特战队员了,实现了我的入伍前的梦想!”新晋特战队员田宇光激动的心情溢于言表。为了实现这个梦想,他与战友们经过层层选拔,从普通一兵成为了一名光荣的反恐尖兵。

“每一名特战队员的成长,都是一场涅槃重生。我坚信,今后他们一定能以‘在弦上’的战斗姿态,‘在肩上’的责任担当,‘在路上’的韧劲毅力,逐梦前行,以旺盛的战斗热情和奉献精神,坚决完成好党和人民赋予的神圣使命。”副支队长文梦林说道。

广告

式红木家具款式越来越多样。深厚的文化底蕴、自然的纹理色泽、高贵新颖舒适的设计,我们惊喜地发现,红木家具也是家居百搭的小能手,既可以古今混搭、中西混搭,又可以繁简混搭。生活的智慧与情趣兼得,这才是我们想要的高格调生活!

“中国风”红木家具全部清仓特卖,包括西厢房、新东方等国内一线红木品牌。在这里,每个款式都标明了材质、原价和清仓价,不怕比货比价;13年开店经验,各种风格搭配满足您对自然美学的追求。

地址:蒸湘区日鑫建材城B9栋2楼
电话:15007349588雷先生

市十七中已与“衡阳雅礼”合并办学

市教育局负责人参加市12345热线第65期“热线问政”,就市民关心的教育问题作出回应

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏) “小学入学年龄截止日期强制规定在当年8月31日吗?”“户籍不在城区,如何能够就近入学?”……9月7日上午,市教育局党组书记、局长程少平来到市12345热线参加第65期“热线问政”活动,现场接听电话,对市民关心的教育问题一一作出回应。

“小学入学年龄截止日期,强制规定必须在当年的8月31日吗?”接到市民张女士的咨询电话,程少平当即回复,根据《湖南省中小学学籍管理办法》,凡年满六周岁(年龄截止日期原则上以当年8月31日为准,县级教育行政部门也可根据学位情况适当延迟至当年12月31日前)儿童依法注册入学。因此,具体入学能否放宽到12月31日,需要学生所在县(市)区教育局根据区域内学校学位情况来定。

市民黄女士咨询,“市十七中是否会搬迁至珠晖区和平乡东三村自力组,后续会解散吗?”程少平表示,市十七中已不具备办学条件,已与雅礼中学合并,不存在“解散”一说。

有市民来电称,其户籍为祁东县,现居住在柘里渡小学附近,但无法就近读书,咨询是何原因。程少平回复,义务教育法规定,地方各级人民政府应当保障适龄儿童、少年在户籍所在地学校就近入学。他回复说:“如果您和小孩户籍也是在现居住地,可以根据市城区公办学校入学规定让小孩就近入学。如果户籍不在,则要符合随迁子女就读条件入学。”

本期“热线问政”中,共受理市教育局职能范围内的诉求71个,包括市民来电69个、网络征集2个。来电诉求主要集中在学校管理、学生教育与管理、教育收费、学校违规补课等方面。对咨询类问题,程少平当场予以解答;事务类诉求,他详细记录,现场调度,一一交办相关工作人员进行调查处置,确保“热线问政”工单按照活动要求在3个工作日内办结。



红木家具:传承千年东方美学

“中国风”红木家具13年来第一次清仓,价格低到无法想象

有品位的人,追求有品质的生活,把生活变成艺术。而红木本身就是艺术,它能深度融入你的生活,让生活本身泛着艺术的光彩。

红木承载着千年文化底蕴,是中国人文骨子里的情怀。当你走近红木家具时,简约厚重的姿态,古色古香的气氛,会让你自然而然地放慢脚步。它就

像一位睿智的老者,引导人稳重不浮躁。试想象,我们坐在书桌前,抚摸着千年成材的良木,沉浸于其瑰丽激荡的纹理,思考它生命的重生,心静了下来,一切便有了答案。

传承千年的东方美学,红木家具的设计师们早已主动与现代艺术融合,思考着如何将现代审美融入红木家具,由此新中